



23 декабря состоялась традиционная для нашей республики «этническая елка», на которой собрались представители национально-культурных автономий разных народов, проживающих в Мордовии: русские, мокшане, эрзяне, татары, украинцы, армяне, азербайджанцы, евреи, узбеки, таджики и грузины. В дружной многонациональной семье все вместе подвели итоги уходящего года и праздновали наступление нового 2016 года. Поздравили собравшихся министр по национальной политике Республики Мордовия Анатолий Михайлович Чушкин, заместитель Председателя Государственного Собрания Республики Мордовия, председатель Совета старейшин - руководитель РНК АТ РМ «Якташлар» Рафаиль Закиевич Аширов, заведующий отделом по работе с общественными объединениями Администрации Главы Республики Мордовия Николай Иванович Салтаев и другие.

Национально-культурным общественным организациям, которые в течение 2015 года вели активную деятельность по сохранению национальной самобытности, языка и культуры, были вручены благодарственные письма от Министерства по национальной политике РМ. Особо была отмечена работа Региональной национально-культурной автономии татар РМ «Якташлар» и ее руководителя - председателя Совета старейшин НКА Рафаиля Закиевича Аширова, благодарственное письмо получила председатель Правления НКА Надия Низаметдиновна Азисова.

Для собравшихся был организован замечательный концерт с национальными номерами, прозвучала и заводная песня на татарском языке, которую исполнил Дамир Абушкин из села Татарский Умыс Кочкуровского района. По ходу мероприятия представители разных народов угощали гостей национальными блюдами, татары по традиции преподнесли чак-чак.

В этот день прозвучало много добрых слов и поздравлений на различных языках, но желали все одного и того же, мира и дружбы между народами нашей республики, добра и тепла каждому дому, здоровья, счастья и любви каждому человеку.

Эльвира Баляева